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Dana jest mapa sieci ulic Mafiogrodu. Sie¢ ulic sktada si¢ ze skrzyzowan i taczacych je dwukierunkowych ulic.
Ulice nie przecinaja sie nigdzie poza skrzyzowaniami, cho¢ moga prowadzi¢ tunelami lub estakadami. Miedzy
kazda para skrzyzowan przebiega co najwyzej jedna ulica. Na kazdym skrzyzowaniu v jest posterunek policji,
w ktérym jest p(v) policjantéw. Aby ulica laczaca skrzyzowania u i v mogla zostaé¢ uznana za bezpieczna, w
sumie z obu stron tej ulicy musi byé¢ co najmniej b(u,v) policjantéw. Poczatkowo dla kazdej ulicy zachodzi
p(u) +p(v) > b(u,v).

7 powodu kryzysu burmistrz Bajtazar wydal zarzadzenie o bezpieczeristwie minimalistycznym mbwiace, ze:

e 7 kazdego posterunku nalezy zwolnié¢ pewna liczbe (by¢ moze zero) policjantéw (liczbe policjantéw zwol-

nionych z posterunku przy skrzyzowaniu v oznaczmy przez z(v)),

e po przeprowadzeniu zwolnien, taczna liczba policjantéw w posterunkach na koncach kazdej ulicy, taczacej
skrzyzowania u i v, ma by¢ réwna doktadnie b(u,v), czyli:

p(u) = 2(u) + p(v) — 2(v) = b(u, v).

7 powyzszych zasad nie wynika jednoznacznie, ilu policjantéw ma zostaé¢ zwolnionych. Bajtazar zastanawia
sie, jaka jest najmniejsza i najwieksza mozliwa liczba zwolnionych policjantéw (suma wartosci z dla wszystkich
skrzyzowan) spelniajaca powyzsze zasady.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n oraz m (1 < n < 500000,
0 < m < 3000000), oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe skrzyzowan oraz liczbe ulic w Mafio-
grodzie. Skrzyzowania sa ponumerowane od 1 do n. W drugim wierszu zapisanych jest doktadnie n nieujemnych
liczb catkowitych pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sa to liczby policjantéw aktualnie zatrudnionych
w kolejnych posterunkach, czyli wartosci p(1), p(2), ..., p(n) (0 < p(i) < 10°).

Kazdy z kolejnych m wierszy zawiera opis jednej ulicy dwukierunkowej. Opis taki sktada sie z trzech liczb
catkowitych u;, v;, b(us,v;) (1 < ug,v; < n,y u; # v, 0 < bug,v;) < 10°) oznaczajacych odpowiednio numery
skrzyzowan bedacych konicami danej ulicy oraz minimalng liczbe policjantéw, ktérzy musza byé zatrudnieni
w sumie na obu konicach danej ulicy.

W testach wartych 56% punktéw zachodza dodatkowe warunki n < 2000 oraz m < 8 000.

Wyjscie

Jedli spelnienie wymogoéw zarzadzenia Bajtazara jest mozliwe, Twéj program powinien wypisaé na standardowe
wyjscie doktadnie jeden wiersz zawierajacy dwie liczby catkowite oddzielone pojedynczym odstepem. Maja to
by¢ najmniejsza oraz najwieksza liczba policjantéw, jakich nalezy zwolnié¢, aby spelni¢ wymogi zarzadzenia.

Jesli spelnienie wymogow zarzadzenia nie jest mozliwe, Twoj program powinien wypisa¢ jeden wiersz
zawierajacy slowo NIE.

Przyktad
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